

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Soluții identificate pentru asigurarea hranei animalelor din Flondora

Prefectul Dan Șlincu, în colaborare cu primarul comunei Manoleasa, Cristinel Aroșculesei și directorul Direcției Sanitar – Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), Minodora Vasiliu, a identificat soluții în ce privește asigurarea hranei pentru animalele din satul Flondora – comuna Manoleasa.

Reprezentantul guvernului în teritoriu a adresat un apel în rândul primarilor din vecinătatea comunei Manoleasa, de a lua legătura cu fermierii din zonele din care provin, pentru a ajuta, în limita posibilităților, cu hrană pentru animalele ținute în curțile oamenilor, având în vedere că pășunatul încă este interzis, urmare unei suspiciuni de antrax la un vițel, apărută pe 17 iunie 2017.

Au răspuns apelului primarii din mai multe comune, printre care Vlăsinești, Mîtoc, Ștefănești, Coțușca și Avrămeni iar azi, 22 iunie 2017, au fost descărcate primele cantități de hrană pentru animale. Și primarii comunelor Ripiceni, Hănești și Adășeni au anunțat că vor sprijini locuitorii satului Flondora.

Din primele estimări, până acum s-au colectat deja cantități care depășesc rația recomandată pe o perioadă de șapte zile, astfel că sătenii au început să primească hrană uscată, pe cap de animal. De asemenea, primarul comunei le-a sugerat să procure și hrană verde din mai multe zone din Manoleasa, cum ar fi de pe diferite suprafețe de teren, din apropierea canalelor de irigații sau din pădure, după ce a obținut un acord de la Romsilva în acest sens.

”Mulțumesc tuturor primarilor și fermierilor care au răspuns la apelul nostru de solidaritate, de a sprijini crescătorii de animale din Flondora care se află în această situație dificilă. Am discutat cu cetățenii și i-am rugat să înțeleagă situația și să mai aibă puțină răbdare până ce vor putea să scoată animalele din nou la pășunat”, a susținut prefectul Dan Șlincu.

O altă soluție la problema ridicată ar fi fost adoptarea unei hotărâri prin Comitetul Județean pentru Situații de Urgență (CJSU) de alocare a unor sume de bani pentru achiziția de furaje însă, odată respectate procedurile legale, termenele până la care ar fi putut ajunge furajele la crescătorii de animale s-ar fi prelungit iar situația ar fi devenit critică.

În cazul în care nu vor apărea alte suspiciuni de antrax la bovine, locuitorii își vor putea duce animalele la pășunat de joi, 29 iunie 2017.

Cancelaria prefectului
22 iunie 2017